
1. Ваш пол

77 ответов

2. Укажите ваш возраст

77 ответов

Результаты анкетирования обучающихся
Смоленской ГСХА по оценке условий, 
содержания, организации и качества
образовательного процесса по
специальности 36.05.01 Ветеринария
77 ответов
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3. Укажите направление подготовки или специальность, по

которому(ой) Вы обучаетесь в Академии

77 ответов

4. Соответствует ли содержание дисциплин изучаемой

образовательной программы Вашим ожиданиям?

(Присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения

логики преподавания дисциплин и т.п.)

77 ответов
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5. Насколько образовательный процесс обеспечен

учебниками, учебными и методическими пособиями, научной

литературой и т.д. (в электронном виде и/или в печатной

форме)

77 ответов

6. Как Вы оцениваете содержание образовательного

процесса. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся

информация, касающаяся образовательного процесса?

Оцените по 5 –балльной шкале, где  5 – очень высокий

уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия.

77 ответов

Да, обеспечен

Нет

Затрудняюсь ответить
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7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям объем времени,

отведенный на лекционные занятия? Оцените по 5 –балльной

шкале, где  5 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий

уровень критерия.

77 ответов

8. Оцените организацию и уровень проведения практики.

Оцените по 5 –балльной шкале.

76 ответов
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9. Оцените организацию научно-исследовательской

деятельности (возможность участия в конференциях,

семинарах, круглых столах и т.п.)  Оцените по 5 –балльной

шкале.

77 ответов

10. Пользуетесь ли Вы официальным сайтом Академии, чтобы

получить информацию о ее деятельности?

77 ответов
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11. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий

предоставления образовательных услуг в Академии

(обеспечение в Академии комфортных условий, в которых

осуществляется образовательная деятельность: наличие

зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность навигации

внутри Академии; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние помещений

организации):

77 ответов

12. Готовы ли Вы рекомендовать Академию родственникам и

знакомым (или могли бы Вы ее рекомендовать, если бы была

возможность выбора образовательной организации)?

77 ответов

Да (полностью удовлетворен)

Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания)

Нет (не удовлетворен)
10,4%

29,9%

59,7%

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
16,9%

11,7%

71,4%
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13. Пользовались ли Вы в Академии какими-либо

образовательными услугами с использованием электронного

обучения и (или) дистанционных образовательных

технологий?

77 ответов

Да

Нет

18,2%

81,8%
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14. Ваши предложения по улучшению условий оказания образовательных услуг

в Академии:

32 ответа

.

Сделать ремонт в академии

Очень прошу преподавателей отвечать в тимсе заочникам, уже около месяца жду
ответа, что сдачи Долгов из-за перевода, но преподаватели не читают и не скидывают.
Как исправлять-не знаю !(

Дополнений нет, все устраивает

Всë супер

Научить преподавателей пользоваться Всемирной паутиной интернета

-

Сделать ремонт в общежитии

Предложение есть только одно. Переделать спортзал или доработать его. Добавить
теже турники, баскетбольные кольца, футбольные ворота

Сделать капитальный ремонт и добавить столовую/буфет

Все отлично

Нет

Организация студенческой столовой

Побольше иллюстрированного материала, документальных фильмов и материал в
слайдах, а также больше часов практики

Больше общения со студентами

Все прекрасно

Всё отлично
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Ведение практических занятий на выезд

Больше практики.

Сделать среду обучения более комфортной. Конкретнее: подобрать более удобные
сидения, стулья.

Быть командой преподаватель студент.Решать возникающие вопросы.Быть на связи.

Сделать нормальное отопление во 2 и 3 корпусах. Также отремонтировать и улучшить
санузлы и туалетные комнаты в этих же корпусах, а то даже зайти страшно

больше добавлять смертных матриалов

Внести в план следующие дисциплины: визуальная диагностика, лабораторная
диагностика, интенсивная терапия.

Больше заняться работой, а то никто ничего не делает. Забивают и потом требуют
знаний по дисциплинам которых небыло

Наличие скамеек в коридорах учебных корпусов

Все отлично

Нужна хорошая электронная библиотека, для самостоятельного обучения. Хороших
презентаций лекционного материала не хватает

Предложений нет

Что нужно сделать:
Капитальный ремонт
Обновление учебных материалов, тренажеров
Столовая
Зона отдыха

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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